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Slovesnega dne prostovoljstva, ki je bil danes v Dvorani Rudolfa Cvetka v Senožečah v
občini Divača, se je udeležil tudi minister za javno upravo mag. Franc Props in nagovoril
zbrane prostovoljke, prostovoljce in predstavnike organizacij ter lokalnih skupnosti.
Dogodek je pripravila Slovenska filantropija v okviru 27. Nacionalnega tedna
prostovoljstva.

Minister je v nagovoru poudaril, da prostovoljstvo predstavlja eno najpomembnejših vezi v
družbi, saj temelji na pripravljenosti pomagati, deliti znanje in prispevati k skupnemu dobremu.
Izpostavil je, da se največja vrednost prostovoljstva skriva prav v vsakodnevnih dejanjih
solidarnosti, ki krepijo povezanost skupnosti in izboljšujejo kakovost življenja ljudi. »Prostovoljstvo
se pogosto kaže v preprostih dejanjih. V času, ki ga namenimo drugim, v znanju, ki ga delimo, in v
pripravljenosti pomagati. Prav v teh dejanjih se skriva njegova največja vrednost,« je poudaril
minister, ki je v nadaljevanju programa podelil priznanja v kategorijah naj prostovoljec in naj
prostovoljka, zaposlena v javni upravi, in prostovoljstvu prijazna občina.

Naj prostovoljka, zaposlena v javni upravi, za leto 2025 je postala Mateja Nosan z Mestne občine
Kranj, ki je prostovoljstvu predana že skoraj 35 let. Kot predsednica Folklornega društva Preddvor in
gasilka Prostovoljnega gasilskega društva Besnica je lani opravila približno 650 ur prostovoljskega
dela. Naziv naj prostovoljec, zaposlen v javni upravi, je prejel Matej Šteh z Občine Ivančna Gorica.
Že več kot tri desetletja je aktiven prostovoljec na področju kulture, športa in preventive, lani pa je
opravil več kot 600 ur prostovoljskega dela. 

Prejemnica posebnega priznanja je postala Sonja Fostnarič z mariborske izpostave Inšpektorata za
varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami. Priznanje je prejela za predano in strokovno
prostovoljsko delo na področju zaščite in reševanja ter za nesebično pomoč skupnosti. Prav tako pa
je posebno priznanje prejela Mojca Petrič z Občine Črna na Koroškem. Že vrsto let je aktivna v
društvu prijateljev mladine, svojo prostovoljsko energijo pa prispeva tudi pri organizaciji športnih
prireditev in krepitvi ter spodbujanju prostovoljstva med sodelavci v javni upravi in na Občini Črna
na Koroškem. 

Naziv prostovoljstvu prijazne občine so letos prvič dobile Občine Beltinci, Braslovče, Gornja
Radgona, Muta, Vojnik in Zagorje ob Savi, medtem ko ga je obnovilo 44 občin. 

Minister je izrazil zahvalo vsem nagrajenkam in nagrajencem ter poudaril, da njihovo delo pušča
pomembne sledi v življenjih ljudi in v skupnostih, ki jih soustvarjajo. Posebej je izpostavil tudi
pomen vključevanja mladih v prostovoljske aktivnosti ter podporo občin in organizacij, ki ustvarjajo
spodbudno okolje za razvoj prostovoljstva. Posebno priznanje pa je namenil tudi prostovoljkam in
prostovoljcem, zaposlenim v javni upravi, ki svojo energijo in čas namenjajo tudi prostovoljskemu
delu.

Ministrstvo za javno upravo prepoznava pomen vloge prostovoljstva pri razvoju vključujoče,
solidarne in povezane družbe. Ministrstvo sofinancira projekt Slovenska mreža prostovoljskih
organizacij, ki ga izvaja Slovenska filantropija in je namenjen razvoju kakovostnega prostovoljstva



ter podpori prostovoljskim organizacijam po Sloveniji. Ob tem dodajmo, da je bila lani decembra
sprejeta prva Strategija razvoja prostovoljstva v Sloveniji, ki je začrtala delovanje in aktivnosti na
tem področju do 2030.

Slovenska filantropija v okviru Nacionalnega tedna prostovoljstva med 18. in 24. majem 2026 z
različnimi dogodki po Sloveniji opozarja na pomen prostovoljstva, spodbuja vključevanje ljudi v
prostovoljske aktivnosti ter se zahvaljuje prostovoljkam in prostovoljcem za njihov prispevek k
družbi. Eden takšnih dogodkov je tudi današnji Slovesni dan prostovoljstva s podelitvijo priznanj. Več
o vseh prejemnikih si lahko preberete na spletni strani Slovenske filantropije.
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